

少数人有疑虑另一些人则希望推迟

据《人民日报》讯 城镇住房改革方案出台后，广大城镇居民反映如何？最近，福建、黑龙江等省和哈尔滨、襄樊等市对此进行了抽样调查。

人认为现行住房制度问题不少，已到了非改不可的时候。对自身利益的关切以及对住房分配中不正之风的痛恨是人们拥护房改的重要原因。有人认为现在找房子比找对象都难，后门

堵不住，少数人受益，坑了小百姓。

少数人疑虑重重。这部分居民主要有以下几种担心：担心房租上涨，导致生活水平下降；担心住房分配不公，认为现行住房制度对领导干部是有利的，害怕领导干部不执行，或把好的政策执行偏了；担心无钱购买商品住宅，有的人担惊地说：“菜篮子问题已经是个大包袱了，不要使房租成为更大的负担。”来自黑龙江的信息表明，人均居住面积在5平方米以下的困难户，由自己掏钱买房，在10年内可以买得起的只占被调查人数的4.9%；由个人支付房价的30%，其余全由国家贷款，能在10年内买得起的也只占7.1%。

### SHA ANXI GONGREN BAO

1988年3月19日 星期六 复字第581期 代号51-7 国内统一编号CN61-0015

### 省建四公司构件厂招标厂长中的怪事

## 应标者有人「保驾」 厂外人准允投票

本报讯 今年元月31日，省建四公司在对所属构件厂承包应标者进行民意测验时，出现了一桩怪事：厂外人员和民工竟参加了投票。

构件厂是一个有着90多人的小厂。近几年，人心涣散，管理混乱，利润从1985年的5.1万元下降到1987年的1.4万元。为此，省建四公司决定公开为该厂招聘厂长。

该厂原厂长张苏民、书记阎乾州等5人应标。四公司在对对应标者进行政绩考核、演讲和答辩之后，于元月31日进行民意测验。

在民意测验中，该厂的农工有多人参加投票。记者已调查和落实了4人。投票的农工说，他们拿到选票，在认为可以的人名单上划了钩，交给了收票人，很顺利。应标人、原厂长张苏民的儿子竟叫了几个人在现场保驾助威，有的还投了票。最近，该厂多名职工向记者反映了此事，要求有关部门严肃处理。他们说：“绝不能愚弄职工，把职工民主权利当作万花筒！”

本报记者 赵观进



## 26个单位评为“热心支持体育企业”

### “黄河”“蝴蝶”“海燕”名列榜首

本报讯 由省体委、省总工会、省工商管理局联合举办的我省“热心支持体育的企业”评选活动近日揭晓，黄河机器制造厂、西安蝴蝶手表厂、西安无线电一厂等省内26家企业榜上有名。他们在社会办体育方面率先做出突出成绩，为提高我国体育运动水平做出了积极的贡献。据有关方面的不完全统计，近年来，这26家企业以各种方式资助体育经费已逾二百万元，有

力地推动了我省、我国体育运动的发展。同时，这些企业通过参与社会办体育，加强了对外联系，提高了企业和产品的知名度，获得了显著的经济效益。

评选“热心支持体育企业”的活动，是由《体育报》发起，经国家体委批准的一项全国性评选活动。我省表彰大会于本月20日在西安举行。

本报记者 王莺

本报讯 近年来，一些不法分子利用各种非法渠道，大量套购坯布，在我省各地进行黑市交易，严重损害了国家和集体的利益。

## 我省坯布黑市交易猖獗

由于近几年棉花大量减产，纯棉织物出口量扩大，我省坯布供应很紧张。在这种情况下，一些不法分子以每米0.13元的“辛苦费”拉拢贿赂一些纺织厂的供销、开票人

甚至经营厂长，大量套购坯布。然后加价卖给布贩子，布贩子再卖给个体户等，致使坯布价格象滚雪球一样

涨，失去控制。迫使有的印染厂不得不以高价组织货源，空里耗去国家大量钱财。

一些厂家要求省上有关部门重视这一现象，对我省坯布市场进行一次全面检查，顺藤摸瓜，从严从重打击其中为非作歹者。潘英民 刘川龙

## 克服电力供应不足和春节放假的不利因素

### 我省超额完成一二两个月工业总产值计划

共实现产值二十九点八四亿元，较去年同期增长二点五八亿元。(杨志俊)

## 我国电冰箱生产出现两大矛盾

产销不平衡，去年电冰箱产量达1400万台，但销售量只有430万台，急需打开国际市场；生产不配套，与电冰箱相匹配的压缩机缺口很大，据统计86年需要压缩机210万台，可供量只有14%。

(杨文耀)

## 标题新闻

国内首创带负荷融冰新技术最近在宝鸡通过部级鉴定。过去，人们为了消除输电线路上的结冰，不得不沿用国外的短路融冰技术，有的要停电后再用竹杆敲打，不仅影响正常供电，而且还浪费人力和财力。现在只要推上闸刀就可融冰，又快又省事。这一新技术是由宝鸡供电局刘清泉、西北电力设计院王炳乾和西北电管局电力研究所等单位联合研制的。(李德祥)

西安市建一公司研制成功“侧吸法”真空混凝土脱水工艺。此工艺是在模板内设置真空管，从侧面挤压，经真空脱水后二十分钟即可脱模。它适用于混凝土柱、墙等垂直构件的脱水。此工艺对加快冬季施工进度，提高混凝土强度和节约水泥具有显著效果。(张永安)



## 两单位合办“三优一满意”有奖征文活动

本报讯 陕西电台《青年之友》节目、西安市财贸工会从本月12日起至本月底联合举办“三优一满意”有奖征文活动。征文要求从多侧面、多角度反映广大财贸职工在改革中增强竞争意识，提高服务质量，维护消费者利益的人和事。(王永芬)

## 蒋蕾萦京华 先声绕故宫

### 西安新蕾轻音乐团载誉归来

本报讯 一行70人的西安新蕾轻音乐团，在首都演出引起轰动，已于日前回到西安。

西安新蕾轻音乐团是全国最早实行团长负责制和经济上自负盈亏的文艺团体。工人出身的业余歌手邢少华自1983年创办这个团以来，5年没有要国家一分钱，反倒向国家上交了6万元。几年来，他们的足迹遍及全国，观众达200多万人次。该团对演员实行优胜劣汰，使艺术质量不断提高，并培养出一批很有前途的青年演员。演奏员。在去年的陕西省首届艺术节上，该团荣获了两个



曾荣获全国儿童生活用品优秀新产品“金鹿”奖的汉中市刺绣厂，龙年初又设计出20多种龙形图案的空。这是设计人员在生活年初又设计出一千多套很快销售一空。胡迪生撰

二露而空，10场票就被一抢而空，《人民日报》等8家首都报纸载文介绍了他们的演出盛况和改革的经历。(晓雨)

## 及时解决 保证承包顺利进行

本报讯 韩城矿务局桑树坪煤矿经营总厂重视解决有关承包的各种问题，及时平息了一场因误解合同而引起的风波，使总厂印刷厂的承包经营又顺利进行。

去年以来，该经营总厂印刷厂经营不善，即将倒闭，该总厂工人郭克祥于今年元月中标进行了承包，迅速扭转了局面。然而，今年二月上旬，矿上个别同志向领导反映印刷厂今年承包不合理，违背了“国家得大头，企业得中头和个人得小头”的原则。印刷厂同志听说后，思想产生了波动，他们认为该厂合同是经过层层严密审核和审定才形成的。况且承包入

和职工的工资均没拿够规定系数，因而颇感委屈，提出干完眼下的活后不再包了。

总厂经理得知了这一情况后，当即组织调查组，到承包单位调查情况。通过调查，风波的焦点基本弄清。原来反映情况的同志将合同中的“倒二八”分成比例误认为乙方承包后挣十元钱，就能分八元，并不清楚它是一种超额利润分配方式，因而产生误解。于是，他们广泛地向群众宣传合同内容，解释有关条款，使职工消除了误解，印刷厂的同志也消除了怨气，又大刀阔斧地干开了。(王远柱)